Всем доброго здоровья! Несколько лет назад я открыл для скачивания информацию по няку. Ее можно было скачивать без платы. В итоге, за 4 года, информация с данного сайта была скачена более 10 000 раз. Если бы каждый скачавший отправил по 10 рублей, то я бы это заметил. Но за это время поступило 2-3 платежа по 200 руб. 
Это говорит о психологической составляющей болеющих няком. Сегодня 26 февраля 2022 года, я закрываю доступ ко всей информации и устанавливаю стоимость в размере 500 руб. за все файлы по няку. 

Предчувствуя ваши вопросы, скажу сразу:

- я не смогу узнать как внимательно вы изучили информацию.

- я не могу знать, что вы стали применять, а что посчитали бесполезным.

Поэтому, ответственность за результат или ее отсутствие только на вас. 

Оплата принимается на юмани 4100187315183 или на сбер и райфайзен по номеру телефона 89028313373 (Евгений Николаевич К). В сообщении перевода скиньте электронную почту и/или номер телефона. Номер телефона нужен только тогда, когда к нему привязан вайбер или телеграмм, тогда могу передать файлы туда. Но лучше пользоваться электронной почтой. Файлы передам через 2-3 дня, в крайнем случае 7 дней, если буду зависать на даче. 
адрес страницы на сайте

http://кошеваров.рф/10000.html
электронная почта для связи

79028313373@ya.ru

PS Травы не высылаю – сборы сделаете сами, инструкция в материалах. Вопросы можно задать в вайбере или телеграмме по номеру телефона. 
